
tipičen tloris in pogled žive ograje M 1:50 in
prerez zasnove žive ograje M 1:20

ureditvena situacija natečajnega območja A in B s prikazom tlorisa streh
M 1:500

tlorisi nadzemnih etaž objekta
M 1:200

tloris podzemnih etaž objekta
M 1: 200

shema koncepta žive ograje

uporabna struktura, ki postane opora za
naravo, ki raste na njej. Je meja z določeno
stopnjo vizualne prepustnosti, podobno kot
jo ponuja gozd. Preprosto povedano, živa
ograja se nadaljuje in postane vhodni
kompleks, ki gosti vse potrebne upravne in
obiskovalne objekte. Vhodni kompleks je
živa ograja in obratno. Njeno kontinuiteto
prekine le prehod skozi pokrit trg, ki
obiskovalcem omogoča vstop.
Ta center za obiskovalce je del narave. Je
infrastruktura, ki jo kolonizira in hkrati
postane pohodna pokrajina. Povezava z
večnadstropno parkirno hišo na drugi strani

okoljem, model trajnosti z izobraževalnim
namenom. Zaradi vseh teh razlogov ima
dostop do živalskega vrta ključno vlogo kot
prag med antropiziranim svetom in
morebitnim rajem, manifestacija potenciala
arhitekture, da se integrira z naravo, tako v
svoji prisotnosti kot v svojem vplivu na
okolje.
Predlagamo intervencijo, ki izpolnjuje
funkcionalne zahteve, hkrati pa se integrira
v naravno okolje, strukturo, ki se zdi bolj
podobna obstoječi krajini kot novi.
Predlagana živa ograja je lahka, modularna
in predvsem odstranljiva ter ponovno

Živalski vrt je umetno ustvarjen naravni
prostor, ki gosti, razstavlja in varuje
raznolike živalske vrste. Je ograjen prostor,
ki čaka, da ga odkrijemo, zakladnica
presenečenj. Obisk živalskega vrta je
potovanje v naravo, pustolovščina, ki nas
popelje iz vsakdanje mestne rutine v
srečanje z divjino. Poslanstvo živalskega
vrta je ohranjati raznolikost narave in
očarati obiskovalce z njenim bogastvom, s
čimer izraža njeno krhko lepoto in potrebo
po njeni zaščiti.
Živalski vrt bi moral biti zgleden prostor za
interakcijo med človekom in njegovim

Umetna krajina, naravni prag
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prečni prerez objekta in terena + prikaz fasad objekta M 1:200

vzdolžni prerez objekta in terena + prikaz fasad objekta M 1:200
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pešci

avtomobili

kolesa

vhod za osebje

vhod za osebje

vhod za obiskovalce

vhod za obiskovalce

vhod za obiskovalce

vhod za avtomobile

izhod za avtomobile

uprava

prva pomoč

naravovarstveni center (NVC)

trgovina in TIC

kavarna

parkirna mesta za osebna vozila ranljivih skupin (družinska
parkirna mesta in mesta za gibalno ovirane, velikosti 3x5m): 45PM
parkirna mesta za CAR SHARING električne osebne avtomobile s
polnilnicami: 4PM.
nadstrešena parkirna mesta, ki hkrati omogočajo polnjenje
električnih koles: 4PM
parkirna mesta za osebna vozila za kratek postanek za
potrebe dostave otrok v celodnevne aktivnosti: 4PM

kratkotrajno parkirno mesto za drop-off avtobusov: 2PM

kratkotrajno parkirno mesto za drop-off manjših vozil za
skupinske prevoze: 2PM
parkirna mesta ali območje za parkiranje električnih skirojev:
10PM

parkirna mesta za kolesa
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parkirna mesta za kolesa s stojalom zapriklepanje: 30PM

točka za servisiranje koles:
1KOM

parkirna mesta za kolesa s stojalom zapriklepanje: 30PM stojala za sistem el. koles - bikeshare:10PM

stojala za sistem BicikeLJ: 20PM
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ceste je vzpostavljena preko mostu, ki
obiskovalce postavlja neposredno nad živo
ograjo. Od tam neprekinjena in dostopna
pot (z naklonom, prilagojenim osebam z
omejeno mobilnostjo) obiskovalcem
omogoča spust z višine 4,5 metra do tal na
pokritem trgu. Ta privlačna, spuščajoča se
zanka bo obetaven začetek izkušnje v
živalskem vrtu. V prvi fazi pred gradnjo
mostu bo klančina služila kot panoramski in
neodvisen dostop do kavarne in razgledne
točke živalskega vrta.
Obstaja tudi možnost neposrednega dvigala
znotraj stavbe, vendar je klančina dostopna

vsem, kar odraža vključujoč pristop
celotnega projekta. Dostopna pot s
parkirišča čez cesto vodi čez most, nato
mimo razgledne točke, ki ponuja vpogled v
notranjost živalskega vrta, in mimo kavarne,
ki deluje neodvisno in streže obiskovalcem,
preden gredo skozi kontrolo dostopa.
Kavarna bi lahko ponudila tudi razgled, ne
pa tudi dostopa v živalski vrt.
Funkcionalni program je organiziran v
pritličju v dveh krilih, ki obdajata pokriti trg
pri vhodu v živalski vrt. Na eni strani so
upravne pisarne, na drugi pa bolj javni
prostori, kot sta trgovina in kavarna. Center

za varstvo narave se nahaja v nižjem
nadstropju, neposredno povezan z
zunanjostjo prek dvorišča, odprtega do
vhodnega trga. Dostop je mogoč prek
stopnišča s tribuno, ki tvori avditorij na
prostem, ki se nadaljuje s predavalnico in
večnamensko protokolarno sobo, ali prek
jedra dvigala. Začetni del razstavnih
prostorov ima neposreden dostop do
dvorišča in naravne svetlobe, preostali
razstavni prostori pa imajo nadzorovane
pogoje razstavljanja z umetno razsvetljavo.
Prostor pod klančino gosti postajo za prvo
pomoč z neposrednim dostopom do

notranjosti živalskega vrta in zunanjega
vhodnega trga, na območju, ki je enostavno
dostopno za reševalna vozila.
Živa ograja za vhodnim kompleksom
omogoča parkiranje koles v zavetnih nišah
in dodatno obdaja parkirni prostor za
specialna vozila, ki je učinkovito organiziran
in integriran z obstoječimi in novo
zasajenimi drevesi. Glede na to, da parkirni
prostor obsega približno 2950 m², je
predlagana cona s fotovoltaičnimi paneli, ki
zagotavlja senco za območje za specialna
vozila. Tako živa ograja kot parkirni in
vhodni kompleks upoštevata traso

kolesarske steze, vzporedne z Večno potjo.
Predlagana gradnja je trajnostna zaradi
nizkega vpliva na okolje, ki ga dosežemo s
kombinacijo laminirane lesene konstrukcije
za vhodni kompleks, obložene z lahko,
modularno in enostavno razstavljivo ter
ponovno uporabno prezračevano fasado iz
pocinkanega jekla. Ta lahka jeklena
konstrukcija je neprekinjena skozi celoten
vhodni kompleks in živo ograjo, ki jo bo
koloniziralo vzpenjajoče se rastlinje, ki bo
notranjost zaščitilo pred neposredno
sončno svetlobo, ne da bi pri tem oviralo
povezavo notranjosti z naravnim okoljem.

Strehe bodo zelene, pešpoti pa bodo
opredeljene s parapetnimi in ograjnimi
stenami. Celotna zasnova bo tvorila
neprekinjeno, integrirano zeleno krajino,
ki
se bo brezhibno zlivala z naravnim
okoljem živalskega vrta.
Predlagani poseg se želi zliti s pokrajino
in postati več kot le konstruiran objekt;
želi ustvariti izkušnje, z gotovostjo, da bo
obisk najuspešnejši, če bo arhitektura
služila kot model spoštovanja okolja,
izginila za naravo in prispevala k
čustvom, ki jih vzbuja pri obiskovalcih.
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legenda

parkirna mesta za kolesa s stojalom za priklepanje: 40PM
kratkotrajno parkirno mesto za drop-off avtobusov in manjših vozil
za skupinske prevoze: 2PM + 2PM
parkirna mesta za osebna vozila ranljivih skupin (družinska parkirna
mesta in mesta za gibalno ovirane, velikosti 3x5m): 45PM
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